
INDIPENDENZA TRA EVENTI

A 1 B : ECA n B) = FCA) ECB)

REGOLA DELLA CATENA

☒(An B) = ☒(BIA )
#(A)

☒ (Al> °
=
a (Al B) ACB )ECB ) > o

⇒ A
'

# B
,

AIB
'

,

À "- È

DI ACLI ,

☒ (Àn B) = IICÀJPCB )

B. = nnb = (AUACJNB = Can B) UCÀNB)
BIGNÈ
rr

BNA e BNÀ sono disgiunti e
la loro unione e- B

Additività : ☒ (B) = ☒CBNA) + E (Brà) -_BIBBIA) +
a a

,

☒(BNÀ) -- ECB) - RIBNICA) =+¥ÈfÈ☒(A) = PICBIPICÀ)



Èf%Ì%÷ A
,
B
,
e si dicono indipendenti se

1) E(An B) = ACA)
ECB)

,

2) ☒(Anc)
-

_
B-(A) ECC ) , ( Bn

C) =D (B)☒(C)

4)☒( an Bac )
= ☒(A)☒(B)Ecc )

1) +2) +3) :
mutuamente indipendenti

In generale , Ari
,
. .

.

,
An si dicono indipendenti se

☒ (Ain . .
.
nai

") = ☒ (Aia)
. . . ☒ (Aia)

K = 2
,

_
.

.

,
n

,
is
,
. . .

,
in 1

,
. . .

,
n
,

distinti tra loro
.



Esemplare
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Esemplari ( GIOCO DEL Lotto )
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